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Alarmerende berichten in de pers over asbest in schoolgebouwen. 
 
Het Ministerie van Onderwijs heeft naar aanleiding van Kamervragen alle schoolbesturen verzocht om de 
schoolgebouwen te laten inspecteren op de aanwezigheid van asbest. Op basis van uitgevoerde inspecties 
zijn vandaag alarmerende berichten in de pers verschenen over de aanwezigheid van asbest. 
  
Naar aanleiding van bovenstaand verzoek van het ministerie heeft Skipos de volgende maatregelen 
genomen: 
De regie op het onderhoud van onze scholen wordt uitgevoerd door een bouwkundige van OSG, het bedrijf 
dat ons m.b.t. alle huisvestingsvraagstukken adviseert. Jaarlijks worden onderhoudinspecties gehouden 
waarbij ook risicofactoren in beeld worden gebracht en indien nodig maatregelen genomen. 
Uit een visuele inspectie is gebleken dat er geen zichtbaar asbest is verwerkt in de ruimtes in scholen die 
door kinderen worden gebruikt. Een direct contact met asbesthoudende materialen die de gezondheid van 
leerlingen in gevaar zou kunnen brengen is dus uitgesloten. 
Via OSG hebben wij een gecertificeerd bedrijf geconsulteerd dat al onze schoolgebouwen die voor 1994 zijn 
gebouwd (daarna is het verwerken van asbesthoudende materialen verboden) op de aanwezigheid van 
asbest gaat inventariseren. Bij dit onderzoek worden met name ook de ruimtes die niet door leerlingen 
worden gebruikt geïnspecteerd (bijv. de technische ruimtes en de ruimtes boven de plafonds). Deze 
inspectie is nog niet uitgevoerd omdat gecertificeerde bedrijven op dit moment een grote orderportefeuille 
hebben. De inspectie wordt in ieder geval voor de zomervakantie uitgevoerd en wij zullen de uitkomst van de 
inspecties aan u bekend maken. Eventuele aanbevelingen voor verwijdering van - op dit moment niet 
zichtbare - asbesthoudende materialen zullen strikt worden uitgevoerd. 
 
Ik vertrouw er op dat ik met deze berichtgeving mogelijke ongerustheid bij u heb kunnen wegnemen 
Is dit niet het geval dan verzoek ik u met mij contact op te nemen. 
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Hajo Renkema, 
Directeur-Bestuurder Skipos 
 
Tel. 073-594 4328 
Email: h.renkema@skipos.nl  
 
 

 

 

  

mailto:h.renkema@skipos.nl

